Q&A Set 1

Question 1: The ADC requirements table is not clear and seems to be missing headers for the columns. Can

you provide an updated table?

Answer 2:
Reqt Value CBE Margin Comment
Performance
Pointing Control 3 arcmin (0.05 0.007 deg 714% 36
deg)
Jitter (frequencies > | 5 arcsec 1 arcsec 1000% RMS
20 Hz)
Slew Rate > (.1 deg/sec 3 deg/sec 3000%

Question 2: The Selection Criteria section includes a number of criteria in addition to the info requested in
the RFI. These include flight heritage, partnerships, experience, etc. If we include this information in our
proposal is it considered part of the 15 pages or can we incorporate it in an Appendix?

Answer 2: Reference Paragraph 4 — Submission Instructions. The technical response is limited to 15
pages. Therefore, information submitted under the “selection criteria” may be included as an appendix.
No page limit has been established for this information. However, the total submission must adhere to
the file size limits identified in the Partnership Opportunity Document.
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